
A szülői munkaközösség véleménye  

Ertelné Csák Judit a Kispesti Vass Lajos Általános Iskola 

intézményvezetői beosztására benyújtott vezetői pályázatáról 

 

A vezetői pályázat tartalmas, mindenre kiterjedő, külső megjelenésében esztétikus, 

gondosan megszerkesztett. Egy tapasztalt vezető aktív, dinamikus, állandóan 

megújuló szakmai pályáját mutatja be. Tükrözi az elmúlt évtizedek céltudatos és 

alapos munkájának kézzel fogható eredményeit, és a vezető elhivatottságát az iskola 

felé.  

A vezető szakmai szempontból igen nagy gyakorlattal rendelkezik, önmagát 

folyamatosan továbbképzi, hogy az így szerzett kompetenciákat, valamint az oktatás-

nevelés terén bekövetkező újításokat, lehetőségeket az elsők között hasznosítsa az 

iskola javára. Ebben nagy szerepet kap a tantestület, ahol a cél érdekében 

példaértékűen összehangoltan folyik a munka a vezető és oktató - nevelő feladatokat 

ellátó kollégái között. 

Pályázatából kiderül, hogy sohasem zárkózik el mások problémáitól, és mindent 

megtesz annak érdekében, hogy segítsen, ha kell. Nyitottságából és 

érzékenységéből fakad a gyerekek iránti empátiája, megértése, valamint a szülőkkel 

való remek kapcsolata.  

Az iskolai vezetés környezettudatos nevelés iránti elkötelezettségét mutatja az 

örökös Ökoiskola cím megszerzése, a Jane Goodall Intézettel ápolt szoros 

kapcsolat, a rendszeresen megszervezett békamentések, a tankert kialakítása és 

fejlesztése. Ezen kívül nagy hangsúlyt kap a népi hagyományok fenntartása, és 

számos sportág magas szintű művelése. 

Szülőként fontosnak tartom, hogy gyermekek olyan helyen töltik egész napjukat, 

amely már elnyerte a Mosolygós iskola címet, ez jelzés értékkel bír az iskolai 

légkörről. Nagyon hasznosnak tartom a kompetencia alapú oktatást, amely mély 

alapokat ad a diákoknak. Pályázatában nagy szerepet kap a tehetséggondozás 

mellett a problémás tanulókkal való foglalkozások szervezése, illetve a 

kulcskompetenciák fejlesztése is. 



Örömmel olvastam, hogy az iskola különböző pályázatokon keresztül szélesíti 

gyermekeink látókörét (Határtalanul program, Természettudományos laborkísérletek,   

Labirintus élményfal).  

Ertelné Csák Judit több éves szakmai múltjával, nyugodt, kiegyensúlyozott 

személyiségével, elérhető, reális céljaival bebizonyította, hogy mennyire rátermett az 

iskola vezetésére. Vezetői pályázatát a szülői munkaközösség elnökeként 

támogatom. 
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